



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VI СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

22.03.2018 № 393/4457

**Про звернення Київської міської ради  
до Кабінету Міністрів України щодо  
будівництва багаторівневої транспортної  
розв'язки на Харківській площі в місті Києві**

Відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про дорожній рух», «Про регулювання містобудівної діяльності», з метою покращення та створення належних умов організації руху автомобільного транспорту в Дарницькому районі міста Києва Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Направити звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо будівництва багаторівневої транспортної розв'язки на Харківській площі в місті Києві, що додається.
2. Офіційно оприлюднити це звернення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами.

Київський міський голова



В. Кличко

Додаток  
до рішення Київської міської ради  
від 22.03.2018 № 393/4457

**Звернення Київської міської ради  
до Кабінету Міністрів України щодо будівництва багаторівневої  
транспортної розв'язки на Харківській площі в місті Києві**

Ми, депутати Київської міської ради, як представники територіальної громади міста Києва звертаємось до Вас із проблемою, яка потребує належного втручання та реагування. Звернення стосується питання розвитку транспортної інфраструктури міста Києва як важливої складової нормального розвитку та функціонування столиці й прилеглих до неї населених пунктів. Так, мова йде, зокрема, про довгоочікуване та необхідне для мешканців міста Києва будівництво багаторівневої транспортної розв'язки на Харківській площі, яка розташована між Харківським шосе, Ташкентською вулицею, Бориспільським шосе, вулицею Світлою, вулицею Колекторною й проспектом Миколи Бажана в Дарницькому районі міста Києва. Мешканці лівого берега столиці щодня стикаються з транспортним колапсом, який, зокрема, зумовлений і відсутністю транспортних розв'язок, наявність яких вирішила б питання переміщення в столиці та дійсно полегшила б життя киянам.

Генеральним планом міста Києва та проектом планування його приміської зони на період до 2020 року, затвердженим рішенням Київської міської ради від 28.03.2002 № 370/1804, а також проектом Генерального плану міста Києва до 2025 року, що пройшов державну експертизу та планується до затвердження, передбачено будівництво транспортної розв'язки в різних рівнях на Харківській площі.

Більше того, на засіданні архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) було розглянуто та схвалено передпроектні пропозиції щодо будівництва транспортної розв'язки в різних рівнях на Харківській площі. Замовник проектної документації — КП «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва», проектна організація — АТ ЗТ «Київсоюзшляхпроект».

Необхідно зауважити, що будівництво багаторівневої транспортної розв'язки на Харківській площі в місті Києві прискорить рух у всіх напрямках, адже будуть прибрані зайві світлофори, що забезпечить безперервність автопотoku. Транзитні машини без зупинок матимуть змогу проїжджати з правого берега від вулиці Грінченка до виїзду з міста Києва через Південний міст у бік проспекту Бажана та Бориспільського шосе, вирівняється швидкість трафіку в напрямку Харківського шосе та мікрорайону Бортничі.

Зважаючи на вищевикладене, з метою покращення умов організації руху автомобільного транспорту в Дарницькому районі міста Києва звертаємося з проханням передбачити кошти для будівництва багаторівневої транспортної розв'язки на Харківській площі в місті Києві при внесенні змін до Державного бюджету України на 2018 рік.

Київський міський голова

В. Кличко